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2 keer zo grote schroeven zullen niet 2 keer zo duur zijn.
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Een grote afstand zal anders gelopen worden.
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Een verlaging van 3% betekent een vermenigvuldiging met 0,97.
d.
Dat maakt niets uit: 
[image: image154.wmf]6490,971,196491,190,97

××=××


26.
a.

[image: image155.wmf]9100,80€728,

×=-




c.

[image: image156.wmf]3251,0105€328,41

×=


b.

[image: image157.wmf]891,13€100,57

×=




d.

[image: image158.wmf]491000,992€48707,20

×=


27.
a.

[image: image159.wmf]12

32

10037,5%

×=




c.

[image: image160.wmf]20

70

10028,6%

×»


b.

[image: image161.wmf]180

330

10054,5%

×»




d.

[image: image162.wmf]12,3

50

10024,6%

×=


28.
a.
met 
[image: image163.wmf]2220

20

10010%

-

×=

 gestegen.

b.
met 
[image: image164.wmf]884,40792,30

792,30

10011,6%

-

×»

 gestegen.
c.
met 
[image: image165.wmf]8032,50

80

10059,4%

-

×»

 gedaald.

[image: image346.wmf]22040

×=

29.
a.

[image: image166.wmf]1058100

119

€889,08

x

×

==

 exclusief BTW.

b.

[image: image167.wmf]6944,85

69

10035%

-

×=

 korting.

30.
a.

[image: image168.wmf]0,151950293

×»

 leerlingen.

b.
Het aantal leerlingen op 1 september 2008 was 
[image: image169.wmf]1950

1,073

1817

»

.
c.
34% komt overeen met 55 leerlingen. Dan is 100% gelijk aan 
[image: image170.wmf]55

34

100162

×»

.
31.
a.

[image: image171.wmf]0,9951346

x

×=

 dus 
[image: image172.wmf]1346

0,995

€1352,76

x

=»


b.

[image: image173.wmf]0,76312045

x

×=

 dus 
[image: image174.wmf]12045

0,763

€15786,37

x

=»


32.
a.

[image: image175.wmf]0,85378,25

x

×=

. De prijs zonder korting is 
[image: image176.wmf]378,25

0,85

€445,

»-


b.
De klant betaalt 
[image: image177.wmf]1801,351,19€289,17

××»


c.

[image: image178.wmf]0,1935

x

×=

. Het bedrag exclusief BTW is dan 
[image: image179.wmf]35

0,19

184,21

x

==

.

De prijs van het artikel is 
[image: image180.wmf]184,211,19€219,21

×»


33.
a.
Albert: 
[image: image181.wmf]0,30325000€97500,

×=-


b.
Frits: 
[image: image182.wmf]4

11

(32500097500)€82727,27

×-»

 en Nicolaas: 
[image: image183.wmf]7

11

227500€144772,73

×»


c.
Nicolaas krijgt 
[image: image184.wmf]7

11

0,7010044,55%

××»


d.
Zina krijgt 
[image: image185.wmf]41

113

0,701008,5%

×××»


34.
a.

[image: image186.wmf]160601060254225

××+×+=

 seconden

b.
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Dat is 2 jaar, 27 dagen, 11 uur en 35 minuten.
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Gerco: 3.21,1 minuten
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Uitwerkingen 4 havo wiskunde A, hoofdstuk 1
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